

На оперных сценах Англии

Новую постановку (первую за последние пятьдесят лет) оперы Сен-Санса «Самсон и Далила» осуществил на своей сцене ведущий оперный театр Англии «Ковент Гарден». В главных партиях выступили Ширли Верретт (Далила) и Джон Викарс (Самсон). Одновременно на Британских островах состоялась еще одна премьера, привлекавшая внимание музыкальной общественности и прессы. По сообщению газеты «Обсервер», «Кентская опера» показала оперу Моцарта «Свадьба Фигаро».

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
С МОСКВА

27 ОКТ 1982